

海南矿业股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-

004

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他 _____								
参与单位	<p>长城财富资管、嘉实基金、方圆基金、乾璐投资、鸿运私募基金、智子投资、中泽控股、华夏创新投资、平安银行、信达澳亚基金、上海山合私募基金、中国联合资本、中航证券、粤佛私募基金、山东国惠基金、上海顶天投资、广州睿融私募基金、常春藤资产管理(香港)、上海云门投资、上海冰河资产等机构投资者及个人投资者</p> <p>中金公司、浙商证券、天风证券、海通证券、华福证券、华安证券、国投证券、广发证券、德邦证券、中信证券、东吴证券、国金证券、联储证券、爱建证券、国泰君安、中国银河证券、国开证券等分析师（排名不分先后）</p>								
时 间	<p>2024年9月18日</p> <p>关于全面要约收购 Tethys Oil 事项交流</p>								
地 点/ 沟通方式	进门财经 线上会议								
上市公司参与人员	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 70%;">海南矿业副董事长、总裁</td> <td style="text-align: right;">滕 磊</td> </tr> <tr> <td>海南矿业副总裁、董事会秘书</td> <td style="text-align: right;">何 婧</td> </tr> <tr> <td>海南矿业副总裁、洛克石油轮值首席执行官</td> <td style="text-align: right;">董树星</td> </tr> <tr> <td>海南矿业总裁助理、投资董事总经理</td> <td style="text-align: right;">张 雷</td> </tr> </table>	海南矿业副董事长、总裁	滕 磊	海南矿业副总裁、董事会秘书	何 婧	海南矿业副总裁、洛克石油轮值首席执行官	董树星	海南矿业总裁助理、投资董事总经理	张 雷
海南矿业副董事长、总裁	滕 磊								
海南矿业副总裁、董事会秘书	何 婧								
海南矿业副总裁、洛克石油轮值首席执行官	董树星								
海南矿业总裁助理、投资董事总经理	张 雷								
投资者关系活动主要内容介绍	<p>交流的主要问题与回复：</p> <p>1、为什么不选择直接买阿曼油田资产，而选择全面要约收购方案？</p> <p>首先，标的公司部分股东（如养老基金、对冲基金等机构投资者）希望整体退出，私有化方案可以满足其快速整体退出的偏好；其次，全面要约收购上市公司较单独购买资产性价比更高，且符合洛克对资产在勘探开发生产不同阶段组合的需求；再有，公司层面整体收购可以同时并购对区块地质有充分认识、经验丰富的本地团队，与目前运营形成有效互补。</p>								

2、对于本次收购涉及的审批流程及时间评估情况如何？

此次交易审批流程主要涉及瑞典、丹麦和立陶宛对外国直接投资的审查。其中，特提斯公司在丹麦和立陶宛的业务为其非主营业务，且资产价值较小，预计相对快速；此外，由于特提斯公司是瑞典上市公司，还需要获得瑞典证券监管机构审查，目前，公司在交易过程中已与投行充分沟通，做好了相应的材料预沟通和递交准备，会尽快提交所需的审批，预计将较为顺畅；另外，此次交易还需要获得阿曼能源和矿业部对特提斯公司签署的与石油勘探开发有关的监管特许协议和联合运营协议的批准，公司前期已与相关政府部门通过不同方式进行预沟通。

在交易时间安排方面，预计今年9-10月制作要约文件及完成瑞典证券监管机构审查，10月底-12月初进入要约接受期，12月中旬开始结算。

3、阿曼油田3&4区块近三年产量波动的原因及未来产量规划如何？

主要由于在过去几年中，作业者在勘探和上产方面侧重点有所不同。自2020年起，启动了大规模的三维地震数据采集工作，而接续的工作进度受疫情影响及勘探侧重点转移而使得生产推进相对薄弱，从而导致已开发区域产量递减。但值得注意的是，自去年开始，作业者和非作业者开始将重点转向评价井及油藏管理，这是一个重要的转变。除此之外，油田本身作业时间和效率也受到疫情及今年洪水高温等因素影响，但从长远来看，我们对该区块生产的可持续性和产量稳定性具有信心。

4、阿曼油田3&4区块成本水平如何？

过去几年生产成本大致维持在10-20美元/桶之间，其中拉高成本的主要因素是柴油发电成本相对较高。但是从去年起，作业者开始采用伴生气发电替代柴油消耗，目前一期工程已经完工投产，预计未来几年内，这种转变将逐渐降低柴油发电的成本，使全成本稳定在约30美元/桶左右。

5、目前在勘探区块资源量情况如何？

根据我们已知的情况，估算这三个区块的远景资源量非常可观。其中，49已完成一口勘探井的工作，基于这口井测算远景资源量约为0.64-1.2亿桶；56

区块已完成 11 口井打井，并进行 3 口井测试，预计相对可靠的资源量约为 1.15 亿桶，根据目前的评价我们认为该区块有更大的潜力；58 区块的远景资源量预计在 4 亿桶左右，随着进一步工作推进，预计将有更多的发现。

6、阿曼开采业主竞争格局及特提斯公司竞争力如何？

阿曼是全球第 18 大产油国。在阿曼市场，大型油气开发商主要包括 EDO（相当于阿曼国家石油公司）、OQ（阿曼国有石油公司）以及其他大型国际公司如壳牌。这些公司围绕着阿曼国家最大的区块——6 区块进行运营，占据了较大市场份额。特提斯公司排名第 10 位左右，我们的区块，特别是 3&4 区块，地理位置接近核心区块，地层结构相似，具备巨大的发展潜力。阿曼原油资产被分成几十个勘探开发区块，外来石油投资及工作者占到阿曼全市场人才近一半，大家以互相借鉴及合作交流为主，例如基础设施合作建设共享以降低成本。

由于石油合同进入商业生产后具有连续 20 年的生产权，并且特提斯公司的矿权面积占据阿曼领土的近 1/5，使得我们在该领域具有较强的壁垒优势。特提斯公司在阿曼当地有一个专业性较强的技术运营团队，对资产及后续潜力较为熟悉，结合洛克石油的运营经验和国际化视野，我们看好未来的产量增长及区块开发前景。

7、后续公司对阿曼油田产量规划如何？

目前 3&4 区块仍是产量基础，后续三年有望保持年产量约 300 万桶。该区块已进入大面积勘探阶段，2020 年三维地震覆盖解释面积约 9000 平方公里，此后几年又按计划采集超过 1 万多平方公里，解释工作会在未来一两年。另外，3&4 区块因其靠近现有设施，容易控制投产时间和节奏，具有较强的增产潜力。

另外三个勘探区块目前的重点是评价工作，56 区块虽已提交开发方案并预计投资达 1.4 亿美元左右，但由于需要进一步设计优化工程设施，且进入开发后需与国家石油公司及合作伙伴进行一系列商务安排和谈判，存在一定的不确定性。而 49 和 58 区块尚未提交开发方案，其中 58 区块地震数据收集工作已基本完成，正在打一口勘探井，预计明年会有新进展，58 区块临近阿曼著名的 6

	<p>区块，如有商业发现将进行更多评估工作；49 区块目前正在勘探的第二阶段，下一步将推进进入试生产。</p> <p>我们认为洛克对于开发利用非常规资源有丰富经验，每个区块都有各自的发展前景和商业开发潜力。</p> <p>8、为什么对方公司愿意按照净资产的折扣价接受要约？</p> <p>标的公司独立竞购委员会之所以建议全体股东接受本要约，同时该公司创始董事兼 CEO 也就接受本要约出具了承诺函，主要是因为目标公司的股价自 2023 年起受多重利空因素影响，如分红政策调整、在产区块计提减值及疫情影响下的储量替代率下降等，导致财务投资者信心不足，经历了大幅下跌；加上较低的流动性，使得股价严重低估，市值远远低于其资产的评估价值。本次要约价格虽然较净资产有折价，但较目前的市值有近 90%的溢价，兼顾了标的公司股东和核心管理层的利益诉求；同时洛克石油丰富的行业经验、卓越的管理以及股东背景的实力也都得到了标的公司的认可，各方对于并购完成后的整合协同及发展都充满信心。</p>
<p>附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>填报日期</p>	<p>2024 年 9 月 20 日</p>